



Municipiul București
Consiliul Local al Sectorului 1
Consilier local,
Dorina Luminița Bănișor

RAPORT DE ACTIVITATE

1 ianuarie 2018 - 31 decembrie 2018

În conformitate cu art. 51, alin. 4, din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint în rezumat activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al Primăriei Sector 1, în calitate de consilier local din partea Uniunii Salvați România (USR).

În cadrul Consiliului Local al Sectorului 1, am îndeplinit toate obligațiile ce revin aleșilor locali în conformitate cu prevederile legale.

1. ACTIVITATEA ÎN PLENUL CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 1

Am participat activ la toate ședințele Consiliului Local, ordinare, extraordinare sau de îndată; am analizat proiectele de hotărâri propuse spre aprobare; am solicitat informații și materiale de la departamentele de specialitate din cadrul Primăriei Sector 1 sau de la alte instituții și autorități, necesare analizei proiectelor propuse.

Am depus un proiect HCL privind înființarea în cadrul aparatului de specialitate al primarului a unui Serviciu de Strategii, Proiecte și Programe de Dezvoltare Durabilă. În propunerea mea, noul serviciu urma să se înființeze prin reorganizarea unor servicii și compartimente și prin integrarea compartimentelor cu atribuții directe în elaborarea și implementarea de strategii, proiecte și programe cu finanțare europeană, națională sau locală, din cadrul Primăriei Sectorului 1. Întrucât reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului este, prin lege, apanajul exclusiv al Primarului, acest proiect a fost preluat și depus de Primar, prin HCL nr.296/12.10.2018. Noul serviciu a fost denumit: Serviciul de Strategii de Dezvoltare Durabilă, Programe, Proiecte și Management Informațional și în scurta perioadă de când funcționează a obținut rezultate notabile.

Am susținut necesitatea colaborării cu mediul academic, în primul rând, pentru a beneficia de expertiză de calitate pentru fundamentarea proiectelor, precum și pentru promovarea de proiecte comune. În acest sens am contribuit și am promovat înființarea Asociației pentru Dezvoltare Durabilă "Ion Ionescu de la Brad" în asociere cu Universitatea de Agronomie, Silvicultură și Medicină Veterinară București și Academia de Studii Agricole și Silvice. Un prim pas în acest sens a fost făcut prin aprobarea HCL nr.16/13.01.2018).

Menționez că Primăria Sectorului 1 mai are un acord de asociere cu Academia de Studii Economice București și, de curând, cu SNSPA.

În legătură cu HCL nr.251/07.08.2018-privind aprobarea actului adițional de prelungire a contractelor-cadru de închiriere pentru locuințele din imobilul situat în str. Munții Tatra, nr. 18-20, Sector 1, construit din fonduri proprii.

Proiectul construirii a 58 de garsoniere cu chirie subvenționată, a fost dedicat sprijinirii tinerilor din Sectorul 1, pentru o perioadă de trei ani, cu posibilitatea de prelungire pentru alți trei ani până ce aceștia vor fi capabili să-și plătească singuri o chirie de pe piața liberă sau să-și cumpere o locuință. În

realitate acest proiect s-a transformat într-un cadou făcut primilor beneficiari, care s-au eternizat în aceste spații cu chirii subvenționate deși mulți dintre ei nu se mai încadrau de mult în categoria « tineri ». (maxim 35 ani) În încercarea de a opri acest abuz, am propus modificarea proiectului prin șase amendamente, care refăceau actul adițional în așa fel încât proiectul să devină unul corect și nu o pomană electorală. Presiunea din partea chiriașilor subvenționați a fost mai mare decât dorința politică de a face lucrurile corect și ca atare amendamentele mele nu au fost votate.

Am avut intervenții și interpelări verbale precum și amendamente la alte proiecte, votate. Am încercat, prin intermediul colegilor consilieri din CGMB, depunerea unor amendamente care să protejeze funcțiunile clădirii istorice din centrul Pieței Amzei. Nu am reușit, din spusele colegilor de la CGMB, datorită faptului că sunt boicotați în Consiliul General și nu li s-a dat cuvântul pentru a citi amendamentele.

2. ACTIVITATEA ÎN COMISIILE DE SPECIALITATE

Prin HCL 89/29.06.2016 privind stabilirea domeniilor de activitate și component comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 1, am fost numită membru în "Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu - domeniul juridic și patrimoniu". Am participat activ la toate întrunirile Comisiei; am solicitat informații de la departamentele de specialitate din cadrul Primăriei Sector 1; am colaborat în special cu Biroul Juridic, Secretarul Primăriei Sector 1 și Serviciul Secretariat General în vederea analizării legalității proiectelor trimise spre avizare. Am cerut Poliției Locale a Sectorului 1 să efectueze controlul privind legalitatea funcționării în Piața Amzei a firmelor care au amplasat construcții provizorii nelegale. Întrucât este vorba de o zonă protejată, controlul efectuat de Poliția Locală a Sectorului 1 a fost limitat la aria lor de competență.

Am participat la ședințe ale „Comisiei de Comerț, Prestări servicii către populație și Promovarea inițiativei private - domeniul Comerț și Privatizare”.

Scopul participării mele a fost situația piețelor Amzei și Domenii, ambele aflate în zone protejate și pline de construcții provizorii ilegale.

Am avut întâlniri, pe același subiect cu doamna director a Administrației Piețelor a Sectorului 1, solicitându-i să ia toate măsurile necesare pentru intrarea în legalitate.

Ca urmare a lipsei de acțiune a doamnei director a Administrației Piețelor a Sectorului 1, am solicitat Poliției Locale a Municipiului București să efectueze controlul privind legalitatea amplasării de construcții provizorii în Piața Amzei și în piața Domenii.

Controlul a constatat existența unor construcții provizorii ilegale, amplasate fără autorizații de construcție și ca atare au fost emise notificări către proprietari, pentru demolarea acestora. Proprietarii au ignorat notificările; am revenit cu cereri pentru ridicarea construcțiilor ilegale pe cale administrativă și drept urmare a fost emisă o Dispoziție a Primarului General privind desființarea pe cale administrativă, de către ADP S1, a patru construcții ilegale în Piața Amzei și una în piața Domenii.

În urma discuțiilor purtate în Comisia de Studii, Prognoze economico-sociale, Buget, Impozite și taxe locale - domeniul Buget-Finanțe, împreună cu doi colegi am avut întâlniri de lucru la sediul ADP S1. Am verificat situația contractului - cadru pentru achiziționarea materialelor și lucrărilor necesare pentru întreținerea spațiilor verzi. Am avut discuții referitor la situația spațiilor verzi din sector dar și alte probleme ale ADP S1.

3. ACTIVITATEA ÎN CONSILIILE DE ADMINISTRARE ALE UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Prin HCL 100/28.07.2016 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Sectorului 1 în Consiliile de Administrație și în Consiliul pentru evaluarea și asigurarea calității instituțiilor de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 1, am fost numită reprezentantă în Consiliile de administrație ale următoarelor unități de învățământ:

- Grădinița 116, str. Mendeleev 27;
- Școala gimnazială nr.5, Calea Victoriei 114;
- Colegiul național „Sf. Sava”, str. G-ral Berthelot 23;
- Liceul teoretic „George Călinescu”, str. Biserica Amzei 24.

Am participat la majoritatea întâlnirilor la care am fost invitată. Nu am fost invitată la nici o întâlnire a Consiliului de administrație a liceului “George Călinescu”. Am încercat să răspund tuturor solicitărilor și problemelor semnalate de directorii acestor unități de învățământ

4. ACTIVITATEA ÎN COMISIILE SPECIALE

Lucrările comisiilor în care am fost numită membru în anul 2017 s-au desfășurat în mai multe întâlniri unele continuându-și lucrările și în anul 2018.

În cursul anului 2018 am fost numită în următoarele comisii:

- HCL 32/31.01.2018 privind modificarea și completarea HCL nr.246/31.07.2017 privind aprobarea reluării procedurii de achiziție de pe piața liberă, a unor imobile de locuințe care vor avea destinația de locuințe sociale;
- HCL 45/27.02.2018 privind constituirea a două comisii în vederea aprobării achiziționării de pe piața publică a unui imobil-construcții și teren, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 1, având destinația de „Structura integrată de asistență și îngrijire” HUMANITAS 1.RO;
- HCL 46/27.02.2018 pentru modificarea HCL nr.408/28.11.2017 privind constituirea a două comisii în vederea aprobării achiziționării de pe piața liberă a unui imobil-teren plus construcții, de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 1, având destinația de creșă;
- HCL 137/04.05.2018 privind modificarea HCL nr.165/30.10.2014 privind demararea negocierilor în vederea modificărilor clauzelor contractului de concesiune a Pieței Herăstrău;
- HCL 156/04.06.2018 privind aprobarea închirierii de pe piața liberă a unui imobil necesar pentru desfășurarea activității școlii gimnaziale „Pia Brătianu”;
- HCL 269/12.09.2018 privind aprobarea închirierii de pe piața liberă a unui imobil necesar desfășurării activității Grădiniței nr.252.

Am participat la toate întrunirile comisiilor în care am fost numită, am analizat cu atenție problemele care ne-au fost prezentate și am decis în consecință.

5. CURSURI DE PERFECTIONARE PROFESIONALĂ

În cursul anului 2018 am participat la cursurile de perfecționare profesională:

- „Managementul administrației publice. Administrația inovativă”.

6. RELAȚIILE CU CETĂȚENII ȘI CU SOCIETATEA CIVILĂ

Am răspuns tuturor solicitărilor cetățenilor care mi-au fost adresate, prin întâlniri directe, email sau pe Facebook. Acestea au privit în general probleme legate de piețele din sector, parcările de reședință și în mod special, situația cetățenilor înscriși pe listele de atribuire a locuințelor din fondul de locuințe a Sectorului 1.

Am participat la întâlniri și grupuri de lucru cu asociații ale societății civile: reprezentanți ai locuitorilor din Piața Amzei și din cartierele Bucureștii Noi și Dămăroaia.

Am participat la evenimentele organizate de executiv.



Transmis SGA 14.06.2019.
4